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ean padoTsi:
[IpoBecTH  OLEHKY OCTaTOYHOIO pecypca JIETEPMUHUPOBAHHBIMH U
CTaTUCTUYECKUMHU METO/IAMH.

B Tabnuue 1 nmpuBeneHs! SKCIIEPUMEHTAIbHBIE JaHHbIE 00 N3MEHEHUN
OIPEENIAIONIETO MapaMeTpa TEXHUIECKUX 0ObEKTOB B MPOLIECCE UX IKCIUTyaTalllu.
IIpenenpHoe 3HaueHne X, = 70, a 3Ha4YeHUe BepoaTHocTu Y = 95%.

Tabmuua 1 — DkcriepuMeHTaTbHbIC TaHHBIC

3KCHepI/IM€HTaHBHBIe JTAHHBIC
t, Mec 0 1 2 3 4 5 6
X akcn - 0 19 10 36 36 33
t, Mec 7 8 9 10 11 12 13
X aKcr 28 39 42 45 43 55 51
t, Mec 14 15 16 17 18 19 20
X akcn 44 46 58 61 55 59 56
3amanue:

3ajanue Ha 1a00paTOPHYIO PabOTy BKIIFOYAET BHIIIOJHEHHUE CIAEAYIOIINX 33]1ay:

- OIpe/IeNIEHNE XapaKTepa U3MEHEHHUs ONPEIETAIOIIEro apaMeTpa BpeMeH! (BUAa U
napameTpoB pyHkiuu X(t));

- OLICHKA CPEJTHEr0 U rapaHTUPOBAHHOTO (TaMMa-TIPOLIEHTHOTO) OCTATOUYHBIX
pPECYPCOB IETEPMUHUPOBAHHBIMA METOIAMU;

- OLICHKA CPEJIHEr0 U rapaHTUPOBAHHOTO (FaMMa-TIPOLIEHTHOT0) OCTATOUHBIX

PECYPCOB CTATUCTUYECKUMH METOJAMM.



Xoa pa0doThI:

[To skcniepuMEHTaTBHBIM TaHHBIM U3 TaOIHIBI 1 MOCTpOUM 00JIaKO TOYEK B
Microsoft Excel (pucyHok 1).
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Pucynok 1 — Mcxonubie qanubie Ha rpaduke

[To pacmnonox’eHuo TOYeK MOKHO MPEANOIOKHUTh, YTO 3aBUCUMOCTh (DYHKLIUU
X(t) sBysieTcst TMHEHHOM, a 3HAYUT, OOIIUI BUl (YHKIIUU UMEET BUI:

y=ax+b (1)

YT0oOBI MOTYYUTh YpaBHEHUE KPUBO, KOTOpas OyAeT HAMIy4IIUM 00pa3oM
anmnpoOKCUMHUPOBATH HA0OP UCXOIHBIX TOYEK, HEOOXOAUMO BBIYHCIIUTD
kodduimeHTs a 1 b MetonomM HanMmenbiux kBaapaTos (MHK) no cienyrommm
bopmynam:
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[Ipu noncranoBke B (opmyibl (2) HCXOMHBIX JAHHBIX OBLIM TTOJTYYEHBI
clenyronme  3HadeHusT  KO3PPUIIMEHTOB: a=240; b=16,10. Bce
MPOMEKYTOUYHBIE BEIYUCIIEHUS MPEJICTABICHBI B IPUIIOKEHUN A.
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Takum 06pa3zom, 3aBUCUMOCTH X (t) BeIpaxkaeTcst hOpMYJIION:
X(t) =240t+ 16,10 (3)

[TpoBepuM MpaBWIBHOCTH HAWJACHHBIX KOA(GUIeHToB cpeacramu Microsoft
Excel. Inst aTOr0 Ha OCHOBE UCXOMHBIX TOYEK MIOCTPOUM JIMHEHHYIO JTMHHUIO TPEHIIA C
0TOOpaKCHHEM €€ ypaBHEHUS (PUCYHOK 2).
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PI/ICYHOK 2 — JIunus TpCHIa 4CPE3 UCXOAHBIC TOYKHU

[Ipu okpyriieHMH MOMy4YEeHHBIX KOA(D(HUIIMEHTOB 0 TpeOyemoil TOYHOCTH,
MOKHO 3aMETUThb, UYTO OHM COBMNAJAlOT C [OJYYEHHbIMH pacue€THBIMU
kodddunmentamu. Mcxoas w3 O3TOro, MOXKHO CJeNaTh BBIBOJ O TOM, YTO
annpoKcuMupyromas QyHKIus Obljia HailieHa BEPHO.

Jlns onpenienieHus CpeTHET0 TEXHUUECKOTO pecypca SKCTPAIOIMPyEM IIPSIMYIO
1o 3Hayenusa X,, = 30. Ilpu moiacraHoBKe IPENENBbHOIO 3HAYEHWs B YPaBHEHUE
IPSIMOM OBLIO MOJIyYEHO CIIEAYIOLIee 3HaU€HUE pecypcea:

T_an—b_70—16,10
a 240

= 22,45 mec. (4)

[TpoBepuM MOJTyYCHHBIC TaHHBIE C IIOMOIIIBIO T00ABJICHHE MIPOTHO3a HA JIMHUIO
TpeHaa (PUCYHOK 3).
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Pucynok 3 — JIuHeiHbI! MPOTHO3 TEXHUYECKOTO pecypca

[Io pucyHky 4 MOXHO 3aMETHUThb, YTO 3HAYEHUE CPEIHETO TEXHUYECKOTO
pecypca ObUIO HallIEeHO BEPHO.

OcTaTto4HbI pecypc paBeH:
T(t)=T—-—1t=2245—-20=245mec. (5)

JIns  HaXOXIEHUsT TraMMa-TIPOLIEHTHOro  (TapaHTUPOBAHHOTO)  pecypca
BBEIYHCIIUM CPETHEKBAJAPATUICCKOE OTKIOHEHHE O, a TaKk ke KO3 HUIHMeHT
BapHUaIliu V.

O':

n

1

n—2 Z[yafccn - ypva]Z = 7,90 (6)
i=1

v=0/-=055 (7)

Taxxe HEOOXOAMMO 3HATHh 3HAYCHHE KBAHTWISI HOPMAIBHOTO PaclpeaeiiCHUs
U,,, Kotopbii pu Y = 95% pasen u, = 1,645.

[ToncraBnsiss Bce TMOJy4YeHHbIE 3HAYeHHs B (QOPMYJTY  HaxOXKICHHS
rapaHTUPOBAHHOIO pecypca, MOJIyYUM:

T,=T(1—-wyr)=T (1 —u, * U/\/ﬁ> = 17,93 mec. (8)

OcTaTtouyHbIil TaMMa-TIPOLIEHTHBIN PECYPC PABEH:



T,(t) =T, — = 17,93 — 20 = —2,07 mec. (9)

BriBOALI:

belma mpoBedeHa OIEHKAa OCTaTOYHOIO pecypca CTaTUCTUYECKUMH U
JNETEPMUHUPOBAHHBIMU MeToAaMHu. B pesynbTaTe BBINOTHEHUsT JdabOpaTOPHOM
paboThl ObLIa BBISIBJICHA JUHEHHAs 3aBHCHUMOCTb ONpEEsIonero napamerpa X oT
BpeMeHH 1, ypaBHeHHE KoToporo umeeT Bun X (t) = 2,40t + 16,10. beumn nomy4yeHs
3HAUEHHUS CpEIHEro TexHudeckoro pecypca T = 22,46 MeC. U TrapaHTUPOBAHHOIO
pecypca T, =17,93 Mec., a Tak ’e 3HAYCHHS OCTATOYHOTO CPEIHETO W

ramma-TpolueHTHoro pecypcos: T'(7) = 2,46 mec,, T, (1) = —2.07 mec.
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Ipunoxenune A

Tabmuua 2 — Tabinia npoMeXyTOUHBIX BBIUACIECHUN

F3MMI-NPOLEHTHEH

OICTATOM KB FEMM3-

_ _ P Kasenm | [ Kagen™ CpeHEKEIADITHYECHDE | . u u
t,meC H3kn t tinz PeCypct |PeCypc (r3p3HTHPOEIHHBE) | NPOUEHTHEIN PECYPC
[w=] t[mmec) Kpi:‘- :"':|:-=|:'-:|*le FTRaREREa PECYEC TT ez Toim =)

0 o 240 1610 22,45 246 -18§1| 258,21 7,80 17,93 2,07
1 0 1 18,5 342,25
2 19 35 4 -1,5 3,61
3 13 57 g -4,3 1E,48
4 35 144 15 10,3 105,09
5 35 180 25 ) 82,41
& 33 188 36 2,5 6,25
7 28 195 4z -1,2 24,01
] 35 312 &4 37 13,60
) 42 378 Bl 4,3 1E 42
10 43 430 100 4,2 24,01
11 43 473 121 0,5 0,25
12 35 oe0 144 10,1 102,01
13 31 &3 gl 37 13,60
14 44 6lG 195 =57 3242
1% 45 o20 225 451 37,21
15 38 228 235 3,3 12,25
17 61 1037 2569 4,1 16,51
18 35 ool 324 -1,3 1E 42
15 35 1121 &1 -2,7 728
20 3% 1120 400 51 85,61
T MM 210 B25 10231 287D 1184 &1




